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Daten und Fakten

Kunde BPM&O

Zeit ab 2017

Standort Köln

Dienstleistungen Videoproduktion

Erstellung eines Online Videos.
BPM&O vermittelt Wissen zu Prozessmanagement und  
Organisationsentwicklung. Gemeinsam mit der TÜV Rheinland 
Akademie wurden dazu videobasierte Online Seminare erstellt. 
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AUSG AN GS S I T UAT I O N UN D AN FO R DE RUN GE N

Die Managementberatung BPM&O GmbH ist auf die  
Entwicklung prozessorientierter Organisationen speziali-
siert. In ihrer eigenen Akademie bietet BPM&O Seminare 
und (Online-)Trainings in den Bereichen Prozessmanage-
ment, Organisationsentwicklung, Change-Management und 
prozessorientierte Unternehmensführung an. In Zusammen-
arbeit mit der TÜV Rheinland Akademie wurden videoba-
sierte Online Trainings erstellt. 

LÖSUN GE N ,  E RGE BN I S SE

BPM&O wollte einem potentiellen Kundenkreis sein Ange-
bot vorstellen und gleichzeitig einen Vorgeschmack auf die 
beworbenen Videotrainings geben. In ca. 60-minütigen Mo-
dulen produzierte die TÜV Rheinland Akademie Videos, die 
einen Mix aus Realsequenzen, Animationsteile und Screen-
cast-Elemente mit detaillierten Erklärungen beinhalten. So 
konnten komplexe Sachverhalte einfach erläutert und online 
einem breiten Publikum zugänglich gemacht werden.

Die ersten Lehrfilme entstanden kurz nach der 
Erfindung des Mediums ca. 1907. Heute ist 
YouTube die populärste Video-Plattform – auch 
für Tutorials und Lehrvideos. Trotzdem machen 
wissenschaftliche Inhalte nur ca. 4% aller dort 
hochgeladenen Videos aus. Dabei liegt die 
durchschnittliche Dauer eines Lehrvideos auf 
YouTube bei knapp 15 Minuten.

W US ST E N S I E  S C H O N?

ÜBE R D I E T ÜV R H E I N L AN D AK ADE M I E

In Zeiten von Digitalisierung und rapidem Fortschritt brauchen technische Kompetenzen einen zuverlässigen 
Begleiter. Die TÜV Rheinland Akademie ist mit Niederlassungen auf der ganzen Welt die internationale Institution 
für technische Expertisen in allen wichtigen Themenfeldern. Wir vermitteln und prüfen Fachwissen genau richtig. 
Unsere innovativen Weiterbildungslösungen reichen von standardisierten Trainings bis hin zu maßgeschneiderten 
Personalentwicklungskonzepten. Als neutrale Prüfungsinstanz beurteilen wir erworbene sowie bestehende Qualifikationen 
präzise und glaubwürdig. So stärken wir umfassend die technischen Kompetenzen von Teilnehmern auf der ganzen Welt.

TÜV Rheinland Akademie GmbH
Alboinstraße 56
12103 Berlin

I N FO R M I E R E N S I E  S I C H J E T Z T ÜBE R UN SE R E AUS B I L DUN GS PRO G R A M M E!

ONLINE KONTAKT

Der Lernerfolg wird durch einen hohen Grad 
an Eigenaktivität verbessert, denn 90 % von 
dem, was Menschen selbst tun, behalten sie 
im Gedächtnis. Für die Weiterbildung in der 
modernen Arbeitswelt bieten die Digital Learning 
Angebote der TÜV Rheinland Akademie eine 
zeiteffiziente und wirtschaftlich skalierbare Lösung: 
Sie entscheiden sich für das passende Format. 
Wir setzen mit rund 20 Jahren Projekterfahrung 
die Entwicklung um und begleiten Sie bei der 
Auswertung der Lernfortschritte. Abschließende 
Sicherheit ermöglichen wir durch eine unabhängige 
Personenzertifizierung. 

I H R E VO R T E I LE


